

走进奥帕拉拉冒险岛

体验夏日冰爽心情和惊险刺激

□记者 侯国防 文/图

6月17日，在周口山水旅行社总经理梁琼的带领下，记者一行前往郑州奥帕拉拉冒险岛水公园踩线，体验这里夏日的冰爽心情和惊险刺激。

奥帕拉拉位于郑州市的后花园——荥阳市豫龙镇，占地面积12万平方米。它以绿色自然空间和纯天然温泉水为依托，以欧陆风情为特色，集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物等多种设施为一体的大型主题性水上乐园。

走进奥帕拉拉，炎炎夏日里，不时传来游客欢呼尖叫声。大海啸，是华

中地区最大的海浪区，占地2万余平方米。游客置身其中，时而安静、时而汹涌。海啸开启时，3米高的浪涛汹涌而至，电闪雷鸣铺天盖地。而后，飞机轰鸣声、游客尖叫声、军车鸣笛声席卷而来；龙卷风，是亚洲最新“超级大喇叭”滑道。游客从20多米高处滑行到一个巨大的喇叭型圆锥体里面，像是被龙卷风吸进去的感觉，让人体验急速滑行带来的超级刺激；魔兽碗，由4名游客同乘一浮圈从半高空的站台口滑下，经过一段长达80米的半透明管状滑道之后，高速冲入一个直径为20米的巨碗，在离心力的带动下沿巨碗边缘旋转约数圈之后滑到出口，集

高速度、高刺激性等为一体。

童梦奇缘，有多种儿童游乐器材，不仅造型生动可爱，而且选材安全可靠，可开发儿童智力，专为儿童游客设计，让小朋友们玩得开心，家长放心；滑板冲浪，借助动力设备的作用，水流冲着滑板从低处逆流到高处。人体在滑板上或站立，或俯卧，浪花作伴，波涛为邻，如同海上泛舟，是游客施展个人魅力的最好舞台；奇幻大峡谷，河道中有缓漂、急漂。畅游在绵延的漂流河上，时而缓缓徐行、如摇轻舟，时而水流湍急，激流勇进。沿岸的美景令人目不暇接，偶尔从远处传来一声狮吼，让人一时分不清是在非洲草原还是在现实生活中。

大回环滑道，采用单人直滑，脚下头上的姿势，借助滑道的光滑和坡度，以水流为动力，由高处滑向低处。滑道中途是一个较大的环形状，游人顺着滑道绕个螺旋，最后快速落到地面的水池中，跌宕起伏的旅程令人惊喜不断；大型互动水寨，是国内首屈一指的大型互动水寨，可同时容纳2000人游玩，是整个园区的一个缩小版，融多种综合设备于一体，功能齐全，老少咸宜，让您在享受其他水上项目欢乐的同时，可以与父母、孩子一起共享天伦。非常适合全家一起



玩。

还有巨龙滑、飞碟梭等一些水上娱乐项目，让人既体验了惊险刺激又享受到了夏日的冰爽心情。几个小时的踩线结束，坐上返回的豪华大巴，望着渐去渐远的奥帕拉拉，令人心生难舍难割、流连忘返的感觉：奥帕拉拉，欢乐无限！

广告